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Version TN/BT - Pass-Thru
Electronic control 
Ventilated/Static
Automatic defrost
Automatic evaporation
External/Internal in S/S AISI 304
8 “ L” shaped guides on each door
Polyurethane insulation CFC free 60 
mm. of thickness
Adjustable feet in S/S
Ambiance temperature  +43°C
Gas: R404a

Piano con alzatina

Back splash - Dosseret arriére
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Versioni TN/BT anche Passanti
Controllo elettronico
Ventilato/Statico
Sbrinamento automatico
Evaporazione automatica acqua di condensa
Interno / esterno acciaio inox AISI 304
Nr. 4 coppie guide  “L” per vano
Isolamento senza  CFC sp.60mm
Piedini regolabili Inox
Temperatura Ambiancee fino a + 43C
Gas : R404a

Version TN/BT - Pass-Thru
Contròle électronique

Ventilé/statique
Cycle de degivrage automatique

Evaporation automatique de l'eau de dégivrage
Révétemnt exterieur/interieur en acier inoxidable AISI 304

N. 4 paires de supports au " L " dans chaque cuve
Isolation de polyuréthane sans CFC de 60 mm

Pieds régables en inox
Température ambiante + 43 ° C

Gas : R404a

Tavoli refrigerati (Prof. 800 mm  da 1 a  4 porte
e Passanti da 4 a 8 porte.

)

Refrigerated work tables 
(depth. 800 mm) from 1 to 4 doors 
and Pass-Thru from 4   to 8 doors

Tables réfrigérées 2 3  4 portes (Prof. 800mm)
Pass-Thru 4, 6 et 8 portes 

R

DESMONDESMON

www.desmon.net

Modular 
System

Modular Pastry line undercounter.
(Euronorm 600x400)
Available versions: 
Chiller from 1 to 6 doors
Freezer from 1 to 4 doors

Modular Pastry line.
(Euronorm 600x400)
Versioni disponibili: 
TN da 1 a 6 porte 
BT da 1 a 4 porte

Table Modulable Patisserie:
(Euronorm 600x400)
Ligne disponible:
Table positive de 1 à 6 portes
Table negative de 1 à 4 portes

Porta a vetro
Glass door
Porte vitré

Predisposizione per gruppo remoto 
con valvola termostatica
Controllo elettronico
Per TGM2R e TGB2R: 2 sportelli
Per TGM3R e TGB3R: 3 sportelli
Per TGM4R e TGB4R: 4 sportelli

Predisposition for remote 
compressor with thermostatic valve
Electronic control 
For TGM2R e TGB2R: 2 doors 
For TGM3R e TGB3R: 3 doors
For TGM4R e TGB4R: 4 doors  

Preparée pour moteur a distance 
avec soupape termostatique
Contròle électronique
Pour TGM2R - TGB2R: 2 portillons
Pour TGM3R - TGB3R: 3 portillons
Pour TGM4R - TGB4R: 4 portillons

Avec un système de crochets à came, le 
montage est simplifié surtout dans les espaces 
réduits

Desmon’s cam lock system allows a fast, easy and 
secure  assembly of the panels without gasket or 
silicone.

Foamed panels are with male/female 
connections.

Le montage est simple

Easy to assemby

Euronorm
(600x400)
Euronorm
(600x400)
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TGPM2/PT - TGPM3/PT - TGPM4/PT (PASSANTI - PASS-THRU)

Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso - All specifications subject to change without notice - Technische Daten und Eigenschaften mit Änderungen ohne Anzeige - 
Données techniques et caracteriques sujettes à des changements sans avis - Datos técnicos y caracteristicas sujetas a cambios sin previo aviso. 

TGPM2 - TGPM3 - TGPM4  /  TGPM2R - TGPM3R - TGPM4R (REMOTI - REMOTE UINIT WORK TABLE)

TGPM2R - TGPM3R - TGPM4R 
(Tavoli con unità remote - Remote Unit Work Tables - Tables de travail avec unitè refrigerées eloignées)

TGPM2/C - TGPM3/C - TGPM4/C (MODULAR SYSTEM)
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Dati Tecnici - Specification -  - Données techniques  Technische Daten 

Dati Tecnici - Specification -  - Données techniques  Technische Daten 

Dati Tecnici - Specification -  - Données techniques  Technische Daten 
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°C Lt Watt Volt/Hz Watt LxPxH  cm LxPxH  cm N° °C kg

TGPM2/C -2° +8°  398 407 220-240/50 350 165,5x80x85 8 +43 150

TGPM3/C -2° +8°  620 407 220-240/50 361 224x80x85 12 +43 180

TGPM4/C -2° +8°  843 564 220-240/50 461 282,5x80x85 16 +43 210

TGPM5/C -2° +8°  1064 930 220-240/50 641 341x80x85 20 +43 250

TGPB2/C -10° -25°  398 338 220-240/50 383 165,5x80x85 8 +43 160

TGPB3/C -10° -25°  620 465 220-240/50 490 224x80x85 12 +43 190

TGPB4/C -10° -25°  843 583 220-240/50 610 282,5x80x85 16 +43 220
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°C Lt Watt Volt/Hz Watt LxPxH  cm LxPxH  cm N° °C kg
TGPM2/PT -2° +8°  398 407 330 165,5x85x85 170x89x100 8 +43 150

TGPM3/PT -2° +8°  620 407 330 224x85x85 228x89x100 12 +43 180

TGPM4/PT -2° +8°  843 564 448 282,5x85x85 286,5x89x100 16 +43 210

TGPM3G/PT -2° +8°  620 407 330 224x85x85 228x89x100 12 +43 180
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°C Lt Watt Volt/Hz Watt LxPxH  cm LxPxH  cm N° (Total) °C kg

TGPM80 -2° +8°  176 387 220-240/50 325 58,5x80x100 63x84x115 4 +43 100

TGPM107 -2° +8°  176 387 220-240/50 325 107x80x85 111x84x100 4 +43 115

TGPM2 -2° +8°  398 407 220-240/50 330 165,5x80x85 170x84x100 4     (8) +43 150

TGPM3 -2° +8°  620 407 220-240/50 330 224x80x85 228x84x100 4   (12) +43 180

TGPM4 -2° +8°  843 564 220-240/50 448 282,5x80x85 287x84x100 4   (16) +43 210

TGPB107 -2° +8°  176 555 220-240/50 443 107x80x85 111x84x100 4 +43 120

TGPB2 -10° -25°  398 338 220-240/50 363 165,5x80x85 170x84x100 4     (8) +43 160

TGPB3 -10° -25°  620 465 220-240/50 477 224x80x85 228x84x100 4   (12) +43 190

TGPB4 -10° -25°  843 583 220-240/50 597 282,5x80x85 287x84x100 4   (16) +43 220

Tavoli pasticceria con motore remoto - Remote unit work table -Tables de travail avec unitè refrigerées eloignées

TGPM2R -2° +8°  398 407* 220-240/50 330* 128,5x80x85 133x84x100 4     (8) +43 100

TGPM3R -2° +8°  620 407* 220-240/50 330* 187x80x85 191x84x100 4   (12) +43 130

TGPM4R -2° +8°  843 564* 220-240/50 448* 245,5x80x85 250x84x100 4   (16) +43 160

TGPB2R -10° -25°  398 338* 220-240/50 363* 128,5x80x85 133x84x100 4     (8) +43 110

TGPB3R -10° -25°  620 465* 220-240/50 477* 187x80x85 191x84x100 4   (12) +43 140

TGPB4R -10° -25°  843 583* 220-240/50 597* 245,5x80x85 250x84x100 4   (16) +43 170

*Valori calcolati su una distanza max di 4 metri - *Value calculated at max distance of 4 metres - *Distance maxima 4 métres
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TGPM2/PT - TGPM3/PT - TGPM4/PT (PASSANTI - PASS-THRU)

Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso - All specifications subject to change without notice - Technische Daten und Eigenschaften mit Änderungen ohne Anzeige - 
Données techniques et caracteriques sujettes à des changements sans avis - Datos técnicos y caracteristicas sujetas a cambios sin previo aviso. 

TGPM2 - TGPM3 - TGPM4  /  TGPM2R - TGPM3R - TGPM4R (REMOTI - REMOTE UINIT WORK TABLE)

TGPM2R - TGPM3R - TGPM4R 
(Tavoli con unità remote - Remote Unit Work Tables - Tables de travail avec unitè refrigerées eloignées)

TGPM2/C - TGPM3/C - TGPM4/C (MODULAR SYSTEM)
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Dati Tecnici - Specification -  - Données techniques  Technische Daten 

Dati Tecnici - Specification -  - Données techniques  Technische Daten 

Dati Tecnici - Specification -  - Données techniques  Technische Daten 

M
o

d
e

ll
o

M
o

d
e

l

M
o

d
e

l

M
o

d
e

ll

T
e

m
p

e
ra

tu
ra

T
e

m
p

e
ra

tu
re

T
e

m
p

e
ra

tu
re

T
e

m
p

e
ra

tu
r

C
a

p
a

c
it

à

C
a

p
a

c
it

y

C
a

p
a

c
it

é

B
ru

tt
o

in
h

a

R
e

s
a

F
ri

g
o

ri
fe

ra

R
e

fr
ig

e
ra

ti
n

g
P

o
w

e
r

P
u

is
s

a
n

c
e

d
e

fr
ig

e
rt

a
ti

o
n

L
e

is
tu

n
g

T
e

n
s

io
n

e

V
o

lt
a

g
e

T
e

n
s

io
n

S
p

a
n

n
u

n
g

P
o

te
n

z
a

P
o

w
e

r

P
u

is
s

a
n

c
e

L
e

is
tu

n
g

D
im

e
n

s
io

n
i

D
im

e
n

s
io

n
s

D
im

e
n

s
io

n
s

A
b

m
e

s
s

u
n

g
e

n

D
im

e
n

s
io

n
i

Im
b

a
ll

o

P
a

c
k

in
g

D
im

e
n

s
io

n
s

E
m

b
a

ll
a

g
e

D
im

e
n

s
io

n
s

V
e

rp
a

c
k

u
n

g

C
o

p
p

ie
G

u
id

e
a

"L
"

x
p

o
rt

a

P
a

ir
s

o
f

"L
"

s
li

d
e

s
p

e
r

d
o

o
r

P
a

ir
s

d
e

s
u

p
p

o
rt

s
à

"L
"

M
a

x
T

e
m

p
.A

m
b

ie
n

te

M
a

x
A

m
b

ie
n

t
T

e
m

p
.

M
a

x
T

e
m

p
.

A
m

b
ia

n
te

P
e

s
o

c
o

n
im

b
a

ll
o

G
ro

s
s

W
e

ig
h

t

P
o

id
s

a
v

e
c

e
m

b
a

ll
a

g
e

G
e

w
ic

h
t

m
it

V
e

rp
a

c
k

u
n

g

°C Lt Watt Volt/Hz Watt LxPxH  cm LxPxH  cm N° °C kg

TGPM2/C -2° +8°  398 407 220-240/50 350 165,5x80x85 8 +43 150

TGPM3/C -2° +8°  620 407 220-240/50 361 224x80x85 12 +43 180

TGPM4/C -2° +8°  843 564 220-240/50 461 282,5x80x85 16 +43 210

TGPM5/C -2° +8°  1064 930 220-240/50 641 341x80x85 20 +43 250

TGPB2/C -10° -25°  398 338 220-240/50 383 165,5x80x85 8 +43 160

TGPB3/C -10° -25°  620 465 220-240/50 490 224x80x85 12 +43 190

TGPB4/C -10° -25°  843 583 220-240/50 610 282,5x80x85 16 +43 220
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°C Lt Watt Volt/Hz Watt LxPxH  cm LxPxH  cm N° °C kg
TGPM2/PT -2° +8°  398 407 330 165,5x85x85 170x89x100 8 +43 150

TGPM3/PT -2° +8°  620 407 330 224x85x85 228x89x100 12 +43 180

TGPM4/PT -2° +8°  843 564 448 282,5x85x85 286,5x89x100 16 +43 210

TGPM3G/PT -2° +8°  620 407 330 224x85x85 228x89x100 12 +43 180
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°C Lt Watt Volt/Hz Watt LxPxH  cm LxPxH  cm N° (Total) °C kg

TGPM80 -2° +8°  176 387 220-240/50 325 58,5x80x100 63x84x115 4 +43 100

TGPM107 -2° +8°  176 387 220-240/50 325 107x80x85 111x84x100 4 +43 115

TGPM2 -2° +8°  398 407 220-240/50 330 165,5x80x85 170x84x100 4     (8) +43 150

TGPM3 -2° +8°  620 407 220-240/50 330 224x80x85 228x84x100 4   (12) +43 180

TGPM4 -2° +8°  843 564 220-240/50 448 282,5x80x85 287x84x100 4   (16) +43 210

TGPB107 -2° +8°  176 555 220-240/50 443 107x80x85 111x84x100 4 +43 120

TGPB2 -10° -25°  398 338 220-240/50 363 165,5x80x85 170x84x100 4     (8) +43 160

TGPB3 -10° -25°  620 465 220-240/50 477 224x80x85 228x84x100 4   (12) +43 190

TGPB4 -10° -25°  843 583 220-240/50 597 282,5x80x85 287x84x100 4   (16) +43 220

Tavoli pasticceria con motore remoto - Remote unit work table -Tables de travail avec unitè refrigerées eloignées

TGPM2R -2° +8°  398 407* 220-240/50 330* 128,5x80x85 133x84x100 4     (8) +43 100

TGPM3R -2° +8°  620 407* 220-240/50 330* 187x80x85 191x84x100 4   (12) +43 130

TGPM4R -2° +8°  843 564* 220-240/50 448* 245,5x80x85 250x84x100 4   (16) +43 160

TGPB2R -10° -25°  398 338* 220-240/50 363* 128,5x80x85 133x84x100 4     (8) +43 110

TGPB3R -10° -25°  620 465* 220-240/50 477* 187x80x85 191x84x100 4   (12) +43 140

TGPB4R -10° -25°  843 583* 220-240/50 597* 245,5x80x85 250x84x100 4   (16) +43 170

*Valori calcolati su una distanza max di 4 metri - *Value calculated at max distance of 4 metres - *Distance maxima 4 métres



IL COSTRUTTORE SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE SENZA PREAVVISO - WE RESERVE THE 
RIGHT TO CHANGE SPECIFICATIONS WITHOUT NOTICE - NOUS RÉSERVONS LE DROIT DE MODIFIER NOS 
PRODUITS SANS PRÉAVIS - TECHNISCHE ÄNDERUNGEN VORBEHALTEN 
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DESMON Centro Distribuzione 
Via Alessandro Volta, 2
Trezzano sul Naviglio (MI)
ITALIA
Tel.: 0248463212
Fax: 0248468777
E-mail: cdmilano@desmon.it
Web: www.desmon.it

DESMON ASIA PACIFIC 
INDUSTRIES PTE LTD
2 Leng Kee Road 
04-09 THYE HONG CENTRE
SINGAPORE 159086
Tel.: +65 4751265
Fax: +65 4759983
E-mail: asiapacific@desmon.net
Web: www.desmon.net

DESMON s.r.l.
Head Office:
Zona Ind. F3 Sup.
83051 Nusco (AV) 
ITALIA
Tel.: +39 0827 607318
Fax: +39 0827 607009
E-mail: info@desmon.it
Web: www.desmon.it

DESMON (CHINA) CO., LIMITED. 
Bai shi gang village 
Chang ping town
Dong guan city
Guang dong province
China
TELE: +86 769 3501291
+86 769 3501292
FAX: +86 769 3501293
WEB: http://desmon.com.cn
E-MAIL: sales@desmon.com.cn

DESMON TURKEY
ABT DESMON 
Endüstriyel Sogutma Sanayi ve Ticaret A.S
Eyüp Sultan Mah. TEM Yan Yolu
34885 Samandira - KARTAL
Istanbul - Turkey
Tel. 0090 0(216) 5611230
Fax 0090 0(216) 5611290

DESMON FRANCE
36 Rue des Gardes Messiers
91360 - Villemoisson sur Orge
Tel + 33 1 45 95 14 36
Fax + 33 1 45 95 24 82
E-mail: france@desmon.net

www.desmon.net

DESMON SAUDI ARABIA:
REFRIGERATION ENGINEERING 
ESTABLISHMENT
P.O. Box 19343
RIYADH 11435
Tel. +966 1 4038152
Fax  +966 1 4039360
E-mail: stg@digi.net.sa

DESMON UK LTD
Europa Building, New Road,
NEW HAVEN
East Sussex BN9 ODR (UK)
Tel. +44 1 273615200
Fax  +44 1 273615219

DESMON MEXICO
CAÑADA 162-7 
FRACCIONAMIENTO MISION 
DEL VALLE C.P. 45140
ZAPOPAN, JALISCO.
Telefonos y Fax:
Oficina  + 52 33 36 24 93 56
Celular  + 52 33 11 44 20 74
E-mail: mexico@desmon.net
Web: www.desmon.net

DESMON AUSTRALIA
NUTRIFASTER Pty Ltd
7/62-64 Newton Road
WETHERILL PARK 
NSW 2164 - AUSTRALIA
Phone: +61 2 9729 2011
Fax:     +61 2 9729 2012
E-mail: info@nutrifaster.com.au


